

# 弹弹琴 唱唱歌 练练字 东恩中学开出午间艺术选修课

□记者 成良田 通讯员 池瑞辉

午休如果不想午睡休息,还能干点别的吗?宁波市东恩中学的初一学生们,这学期有很多文艺范的课可选上。新学期,东恩中学开出声乐训练、手工制作、国学、书法和艺术欣赏等6门午间选修课。是休息,还是去上选修课,同学们可以自主选择。

## 午间选修艺术,还能走课

记者了解到,东恩中学上午的课11:50结束,中午有一个半小时的午休时间。以前午休大多是自习,因为有老师在,基本上是自己看书、做作业或休息,不能发生声音的。

现在,学校课程表“大变脸”,艺术选修课取代了自习课,整个学校的气质都文艺了许多。每天中午12:00—12:30,校园广播开始放音乐,钢琴曲缓缓流淌。12:30—13:10则进入午休艺术选修,学生就开始走课了。

昨日中午12:30,初一(4)班的戴柯欣同学走进手工选修课教室。这节课,老师教的是

打中国结。老师在讲台上示范,30多名学生跟着投影仪编。

“以前我们中午的时候都是自习,很单一的,有时会感到有些枯燥想要调整一下,有了选修课后,午休时间变得有趣多了。”戴柯欣乐呵呵地说。

戴柯欣从小就爱剪剪画画。面对学校开出6堂午间选修课,她毫不犹豫地选了手工制作。“我已经上过几堂手工制作课了。一边听着悠扬的乐曲,一边做手工,心情特别好,每次作品完成后,特别有成就感。”

## 艺术选修是学生喜欢的调节方式

学习本来就紧张,为什么在午间开选修课呢?

该校副校长柯泓介绍说,怎么给学生提供他们喜欢的午休方式,学校花了不少心思。在学生中展开调研,开选修课怎么样,如果开课又想上怎样的课。在调研基础上,这才推出了这些菜单式课程供学生选择。

同学们惊奇地发现班级课程表“变脸”了,午间没有常规的自修课,取而代之的午间有艺术选修课了!“太好了,本来我还担心我的小提琴特长没时间练要荒废了,现在我中午艺术课的时候可以练练喽。”初二陈同学开心地跟艺术老师分享道。“中学里挺好的呀,中午有午休时间,还有艺术选修课和经典阅读时间,中午

可以选自己的课程去听,我原本还以为中学课程很枯燥呢!”初一年级新生小朱同学兴奋地大叫着。

东恩中学校长汪静认为,艺术教育养心的教育,能激发学生的审美情趣。很多学生从小受艺术熏陶,但到了中学后,唱歌跳舞画画等受课业挤压都放在一边,这是很可惜的,这也不利于学生的全面发展。

汪静说,从效果来看,学生们反响还不错,希望看到学生们通过午间艺术选修的方式,走进艺术,走进人文,走进生活。“以后,我们还计划推出人文素养类、信息技术类、科学素养类等课程,让学生们有更多的自主选择。”



艺术选修课场景。通讯员 池瑞辉 摄

宁波晚报 广告

十一黄金周 消费全景图

赢心动大奖

现代家园市场 陶瓷卫浴地板门窗...

·现代陶瓷城·地板城·门窗城

活动时间

9月21日(周日)



**返** 滚滚小金蛋, 锤锤都是返现礼!

活动当天,单店单笔实付金额每满3000元即可参加砸金蛋活动一次。5次封顶,100%返现,最高返现额4999元/次(特价品除外)。

**送** 采购满5000元, 回馈赠送万元礼!

活动当天,单店单笔实付金额满5000元起,即有家电好礼相赠:索尼彩电、三星彩电、松下吸尘器、九阳电压力锅、九阳榨汁机(特价产品除外)

**礼** 门票换惊喜, 进门就送签到礼!

活动当天,消费者凭门票签到入场,即可领取精美礼品一份。

**拍** 挥刀大砍价, 1元起劲爆拍卖!

活动当天,现场举办超级特价拍卖会。数量有限,拍完即止。

**奖** 天降黄金雨, 整点抽送不间断!

活动当天,消费者凭门票下单,将收据(抽奖券)放进指定抽奖箱内,整点抽送黄金礼数。

友情提醒  
本次活动实行  
一户一卡制  
凭门票享受  
全程优惠



更多家居资讯

活动详询 8775 2810

活动地点 中兴南路45号中兴立交桥旁现代家园市场